6.10.16

MEXAHHUYECKOE /IBUJKEHHUE



JlomawHee 3adaHue:

§14-16
yrpaxaeHue No3(1-3)nmmcsMeHHO



Presenting...




OINPEJIEJIEHUE:

Mexanuueckum osusicernuem
HA3bl6AEMCSl UBMEHEHUE OOHO20
mejld OMmROCUMEIIbRO Opyeux mejl C
MeEYCHUEM 6DEMEHU.
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Bwvi6epu mpaekmoputo:

llaoenue xanau 002#cos Kpusas

[laoenue memeopuma () OxpyosicHoCmb

ﬂ@MOfCBHue cmpesiKku 4dcoeé Hp}lﬂ/ldﬂ

Jleuoicenue monexyiol Jlomanas



[lymb — Onuna mpaexmopuu
Obo3nauaemcs oykeou — .S
Eounywsl uzmepenus — m




MexaHn4yeckoe ABMXeHue
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PCIGHOMepHOe HepaeHOMepHoe



PasHomepHoe HepasHomepHoe

lsuorcenue, npu komopom meno 3a | /leusrcenue, npu Komopom meino 3a
JI0OblE PABHBIE NPOMENCYMKU pasmvle NPOMeNCYmKU 8pemeHU
8peMeHU NPOXOOUm pasHvle Nymi. npoxooum paszHvle nymi..
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U — ckopocms, pusuueckas senuuuna,
xapaxmepuzyrouias ovicmponty 0BUNCEHUSL.
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CKOpOC‘Wlb — 6EKMOPHAA 6€/TUHYURA,
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3adaua Nei

Vuenux syrcueem na paccmosnuu
800 m om wikonvl. Imo
paccmositue o1 npoxooum 3a 7
munym. C Kakou cKOpoCmsblo OH
UOEM 8 WKOY?



Ilepesecmu eduHuubi:

35 km = v =36 km\y =
0,25 km = 0 =72 Kkmly =
3 km 200 m = v =35m\c =

3000 mm = v = 60 mM\muH =



